



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, сегодня ночью пожар в частном деревянном доме в городе Сольвычегодске Котласского района произошел в результате неосторожного обращения с огнем 7-летнего ребенка. Накануне мальчик поджигал в доме предметы, которые успевали тушить. Со слов матери известно, что она с отцом детей осталась ночевать в бане, а дети в доме. Ночью их разбудила старшая дочь, которая сообщила о возгорании. Две девочки в возрасте 6-ти и 9-ти лет успели покинуть дом, мальчики 2,5 лет и 7 лет погибли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели по делу. Назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456958>